

В Усть-Алданском районе предстанет перед судом таксист, оказавший услуги, не отвечающие требованиям безопасности



Чурапчинским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела по обвинению 26-летнего жителя Усть-Алданского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

18.04.2018 в период времени с 09 часов 00 минут до 13 часов 30 минут обвиняемый - водитель таксомоторной службы “Центральная”, умышленно, с целью извлечения для себя прибыли, без фактического прохождения предрейсового медицинского осмотра и предрейсового технического контроля технического состояния транспортного средства, оказывая услуги по перевозке пассажиров в количестве 9 человек, превышающем количество посадочных мест, на транспортном средстве модели “УАЗ 220695-04”, который не отвечал требованиям безопасности ввиду установки в нем двух кресел без ремней безопасности технической неисправности, двигаясь по направлению с города Якутска в сторону села Борогонцы Усть-Алданского района через закрытую на тот момент ледовую переправу п.Кангалассы – с.Соттинцы, на 70 км. автодороги «Борогон», допустил съезд транспортного средства с дорожного полотна и опрокидывание. По результатам указанных нарушений закона в адрес ОМВД России по Усть-Алданскому району внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В результате данного дорожно-транспортного происшествия пассажиры: женщина и двое мужчин, обратились в ГБУ РС(Я) «Усть-Алданская центральная районная больница им. Г.Г. Никифорова» с различными травмами.

В ходе проведенной в рамках предварительного следствия автотехнической судебной

экспертизы установлено, что причиной съезда транспортного средства оказалась неисправность транспортного средства, которую возможно было обнаружить и устранить при ежедневном и периодическом осмотре технического состояния.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки, проведенной прокуратурой Усть-Алданского района.

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) по взаимодействию со СМИ Анастасия Петрова

20 Августа 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1249586>